



MINISTERUL ECONOMIEI, COMERȚULUI
ȘI RELATIILOR CU MEDIUL DE AFACERI

**DEPARTAMENTUL PENTRU PRIVATIZARE ȘI
ADMINISTRAREA PARTICIPAȚIILOR STATULUI**



DECLARAȚIE DE ADERARE

**la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al
Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020**

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României, prin H.G. nr. 583/2016 *privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016-2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public*, a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016-2020, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 644/23.08.2016;

Departamentul pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului (D.P.A.P.S.), în calitate de instituție publică cu personalitate juridică, aflată în subordinea Ministerului Economiei, Comerțului și Relațiilor cu Mediul de Afaceri (M.E.C.R.M.A.), având rol de administrare și privatizare a operatorilor economici aflați sub autoritatea M.E.C.R.M.A., înființat prin O.U.G. nr. 20/2014 *privind înființarea Departamentului pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului, stabilirea unor măsuri de eficientizare a activității de privatizare pentru dezvoltarea în condiții de profitabilitate a activității operatorilor economici cu capital de stat, pentru exercitarea drepturilor și îndeplinirea obligațiilor ce decurg din calitatea de acționar al statului la anumiți operatori economici, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative*, aprobată cu modificări prin Legea nr. 123/2015,

asumându-și valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție (SNA) pe perioada 2016-2020, dezvoltate prin asumarea pricipiilor transparenței decizionale și a guvernării deschise, dublate de o abordare axată pe trei direcții de intervenție strategică în domeniul anticorupție, prevenire, educație și combatere,

recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2016-2020 precum și mecanismul de monitorizare a acestuia,

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE, prin care:

- Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă;



MINISTERUL ECONOMIEI, COMERȚULUI
ȘI RELATIILOR CU MEDIUL DE AFACERI

DEPARTAMENTUL PENTRU PRIVATIZARE ȘI
ADMINISTRAREA PARTICIPAȚIILOR STATULUI

- Aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) pentru perioada 2016 – 2020;
- Își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare;
- Împreună cu ceilalți salariați care ocupă funcții de conducere din cadrul D.P.A.P.S. adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public;
- Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a instituției pe care o reprezintă și informează operatorii economici în legătură cu obligațiile și angajamentul asumate în conformitate cu prevederile H.G. nr. 583/2016;
- Susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție și combaterea corupției prin măsuri administrative.

Această declarație a fost adoptată de către

Dr. Mihaela PREDA



Președinte al Departamentului pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului
în data de 10.11.2016